

业内人士称

大学生白领留学生最青睐整容

中国消费者协会的统计数据显示,近10年中,我国平均每年因美容整形导致毁容毁形的投诉近两万起,已有20万张脸被毁掉!“美丽”的行业缘何给人带来伤害?记者走访了江苏几家整形美容机构和一些大医院的整形外科专家。

大学生、白领、留学生是三大整容群体

“30%到40%的求美者是大学生。”江苏省中医院整形外科主任黄龙说。而“施尔美”在每年毕业季接待的大学生整容人数超过400人,并且每年都以15%左右的速度递增。江苏省医疗美容质控中心主任、东南大学附属中大医院整形外科副主任熊猛博士向记者介绍,“在校或刚毕业的国内大学生、自我要求较高的白领以及在海外求学回来休假的学生成三大整容人群。这几年圣诞节期间中大医院都要接诊约200例留学人员,她们称,来回机票加上手术费用远低于在欧美国家的整容花费。”

很多投诉源于“不满意”

“真正意义上的毁容非常少,大部分只能说效果不满意。”黄龙说,所谓“10年毁掉20万张脸”的说法并不严谨。整容是门艺术,美丑没有唯一标准,不能仅仅因为对瘦脸、拉皮等手术的整容效果不满意就投诉为“毁容”,但如果整容造成感染、皮肤坏死等,导致不可逆的病变,造成容貌扭曲等,那应该被称为“毁容”。“毁容”需要专业机构鉴定。

整容上瘾或是心理病

专家分析认为,虽然大多数接受过整容的人变得更为自信,但换脸如同换衣服,整容过频就不妥了。熊猛告诉记者,有一个在演艺圈工作的女孩,每年总是要来找熊猛两三次,进行“修修补补”。只要被导演说好像胖了,脸大了,她就立刻跑来打肉毒素针,加上丰唇、除皱、隆鼻、做眼窝、抽脂……恨不得全身再造。熊猛还接诊过一个在美国读书的女孩,她要做双眼皮却数次提到要使眉弓立体出现阴影,经过心理测评发现她有中度至重度抑郁。

拥有标致外表、魔鬼身材,在职场和交际中确实更有优势,因此,不少38岁至48岁年龄段的“资深”美女,难以接受美丽不再的事实,加上朋友怂恿、工作需要以及借此成名等,都使得一些女性整容上瘾。黄龙和熊猛都发现,一些求美者很不实际,甚至想用医疗手段立刻解决对象、改善婚姻关系、找到高薪工作等各种自身面临的难题。

江苏钟山明镜律师事务所的吕厚虎律师向记者介绍说,我国目前针对整形美容业的法规相对较少,当事人如果发生整容纠纷,一般按照医疗方面的管理规定,先确定是否医疗事故,再确定伤残等级。一旦手术失败,整容者不仅要承受身心痛苦,维权之路也比较艰难。

专家认为,科技再发达,手法再先进,整容仍然是一项手术,而是手术就有风险,女性不要轻易被完美无瑕的广告迷惑。建议求美者调整心态,学会接纳不完美的自己。

■相关新闻

女子花400万元整形200多次

女网友“红粉宝宝”从16岁起就接受整形,但她耗费400多万元做的200多次手术,给她的身体留下了无休止的伤痛。

“200多次整形手术,是为了修补失败”。3月8日,被网友称为“整容狂”的“红粉宝宝”告诉记者,她16岁就做了双眼皮。“后来眼睛慢慢变窄,才知道埋线的双眼皮是维持不了多久的,干脆就切开了双眼皮”。

医生检查发现,“红粉宝宝”几乎全身上下都整过,才20多岁竟做过拉皮,仅眼部和胸部就在不断的整形、修复中做了近20次手术。“睡觉时眼睛闭不紧,两边下颌角一吃饭就响。这些年来,我每天就是为了下一次的整形做准备”。“红粉宝宝”走遍全国,甚至为做手术在韩国住了一年,身上留下了无数后遗症,却总相信“我能更漂亮”。“红粉宝宝”称,家里条件很好,父母很疼她。她一直隐瞒自己整容的事,靠平时找各种借口向父母要钱,积攒下400多万元的手术费,父母却并不知情。

“她身上的问题很多,全部修复大概需要花费两年到三年的时间。”医生告诉记者,“红粉宝宝”乳房内到处是奥美定材料,就像煤渣撒进豆腐里一样,组织已经被侵蚀。她两年前为增高,在足部注射了不明物,已经“蚕食”了骨头,必须尽快将这些注射物抽取出来。但即使如此,已经被“蚕食”的骨头也不可能恢复了。

(综合《新华日报》《扬子晚报》)

绍兴老人街头倒地去世 雨中接力路人撑伞护遗体



路人与民警为老人撑伞。

天下着雨,一个老人突然倒地,安详地走了。路人看到了,纷纷停下给老人撑伞。他们中有警察,有百货店的员工,都是素不相识的人。

一拨一拨轮换,直到一个多小时后,老人的家属赶到。这一幕发生在3月7日上午的绍兴街头。

好端端的一个人突然就走了

3月7日上午10时许,绍兴市区胜利东路人行道上围满了很多市民,地上躺着一个老人,全身被雨披盖着,大家都在议论发生了什么事。

不少人在说,刚才有一个老人突然倒在雨中不省人事,一旁120急救中心的医生也束手无策,估计这位老人已经走了。

最早发现这位老人的是打扫胜利路的清洁工人小唐。小唐告诉记者,当时他看到一个老人低着头趴在路边的一辆自行车旁,身上穿着雨衣,一动不动。他看到情况不妙,就叫来了旁边雄风百货的营业员小蒋,小蒋立刻拨打110报警。

两分钟后,民警赶到现场,随后120救护车也赶到现场。

越城公安分局戴(ji)山派出所民警金扬告诉记者,派出所是上午9时38分接到报警的。由于事发地点距离派出所很近,两分钟后他们就赶到了现场。从发现这位老人,到120救护车赶到现场,只有短短几分钟,可老人已经瞳孔放大,无任何生命体征。

当时,由于不知道这位老人的身份,民警只好从老人的身上找线索,最后从老人身上找到一部手机和一些现金。从老人手机的一个未接电话中,民警联系上在绍兴县柯桥上班的老人家属。接到电话的老人家属怎么都不敢相信这是真的,好好一个人怎么突然就走了呢?

一把把雨伞撑起生命尊严

从发现老人倒在自行车旁,到老人家属赶到现场,现场围观的每一位市民都非常揪心,但由于无从了解老人情况,大家都不知道该怎么办。

当时天正下着雨,现场的市民轮流给老人撑伞。

在这一个多小时里,除了围观市民轮流给老人撑伞外,现场还有一个细节被不少市民所称道:那就是第一时间赶到现场的两位民警,一直站在雨中为这位老人撑着伞,站累了就蹲着,蹲累了又站起来。虽然后来医生确认老人已经去世,但他们手上的那把小小的雨伞始终没有离开过老人,而自己身后的衣服早已湿透。

就是这一把把小小的雨伞,撑起了老人最后的生命尊严。

记者从警方了解到,去世的这位老人姓刘,家住市区白马阪,今年已经89岁高龄,家里还有一老伴。刘老平时身体不错,人很精神,还经常一个人骑着自行车出去溜达。据说当天他准备骑自行车去老干部局开会,谁知,就突然倒在了自己的自行车旁。

(据《钱江晚报》)

武汉一白领为防赖床迟到 月出150元聘“活人闹钟”

据楚天金报消息 “亲,叫我起床还发钱,你愿意吗?”3月8日,记者在微博上看到一则有趣的信息,武汉一白领为避免早上赖床迟到,每月出150元招“活人闹钟”!“家住青山,公司在光谷,上班需要打卡,迟到要扣钱,伤不起!诚招人力闹钟一名。学历要求:初中以上;性别要求:不限;职业性质:周一到周六早上6:35打电话叫我起床;待遇:月薪100元,再加50元电话费;有意者请留言,非诚勿扰!”3月8日,网友“最近很烦”在微信上发布招聘启事,内容却令人大跌眼镜。

随后,记者通过微信私信联系到该网友,因为不愿透露真实姓名,对方表示叫她小雨就行了。交流后记者了解到,21岁的小雨在关山大道附近某单位上班,早上8时30分打卡,由于考

勤制度严格,迟到一次扣100元,每月累计迟到3次者,当月绩效奖金再扣30%。

“我住的地方离公司太远,这个月上旬都没去过,已经迟到过两次了,今天早上遇到下雨堵车,就晚了5分钟,打卡机是不会留情面的!”小雨告诉记者,盘算着就这么少了200元,情急之下,她想到了招聘“活人闹钟”这一招。“以前在论坛上看过有外地网友这么干过,早上一冲劲就发微博了。实在是家里的闹钟对我不管用!”

“与其说是招工,我觉得更是招亲。”有粉丝调侃说,不过,记者浏览小雨招聘微博中的留言发现,不少人对她的这一行为表示认同,而随机采访身边职场人,多数人除了感叹招聘“闹钟”很新奇以外,也觉得找人叫起床倒是个不错的主意。

洒水车撞坏豪华宝马

维修费预计3万元~4万元



被撞的宝马车。

3月10日,武汉一辆环卫洒水车在三环线上倒车时,不慎撞上后面一辆价值200多万元的豪华宝马轿车,轿车引擎盖被刮破。要让豪车恢复原貌,维修费用估计得3万元~4万元。

据宝马车车主余先生介绍,当日上午10时许,他驾车沿三环线朝舵落口方向行驶,前面一辆轿车突然变道,他这才发现前方有一辆洒水车正在倒车。他躲避不及,轿车引擎盖被洒水车撞坏。余先生说,这辆车才买几个月,价值200多万元,平时都不怎么舍得开,没想到这次竟被洒水车撞了。

在现场,洒水车司机钱某一脸苦闷,面对记者的询问,他不愿多说。

中环大队民警称,洒水车司机承认当时他正在倒车。而按照道路交通安全法,因洒水车在快速道上倒车而引发事故,应由洒水车负全责。

事发后,双方车辆保险公司都赶到现场查勘。事后,余先生将车开到4S店定损。据4S店工作人员介绍,该车尚未定损,初步估计,维修费用需3万元~4万元。(据《楚天都市报》)

银行招聘开出5万元年薪 被高校毕业生“踏破门槛”

据新快报消息 3月10日,2012届广州高校毕业生专场招聘会在广州城市职业学院举行,银行、医药、汽车三大行业企业被“挤破门槛”,受到毕业生热捧,与去年相比,企业提供的薪酬平均增幅达到10%,同时文科类职位需求比例比去年同期增加约5%。

银行等行业被“踏破门槛”

记者3月10日巡场发现,相比于部分企业展台前的门可罗雀,银行、医药、汽车三大行业企业展台前可谓是被“踏破门槛”,三大行业企业展台前纷纷排起了长龙。

“年薪5万元,五险一金齐全并提供补充医疗保障,工作地点在广州地区支行网点。”虽然中国建设银行广东分行此次只招聘柜台人员,但还是受到毕业生热捧。

“年薪5万元,工作地点在广州,何乐而不为!”来自广东金融学院的李同学虽然在队伍中排了近半个小时队,但一点都不嫌累。记者了解到,相对较好的薪酬和福利,以及专业对口的限制成为三大行业企业吸引毕业生的“杀手锏”。

企业提供起薪增加10%

据介绍,此次招聘会560家用人单位共提

供7555个职位,非公企业依然是吸收毕业生的主要力量,占到用人单位总数的78%。用人单位需求主要以本科生和大专生为主,要求研究生学历的职位为324个,仅占整体需求的4.29%。同去年相比,今年企业提供的薪酬平均涨幅为10%,其中,大专学历工资水平在1700元~2700元之间;本科学历工资水平在2200元~4800元之间;研究生以上学历工资水平在4000元~6500元之间。从需求毕业生的专业看,文科类占42%,理工类占58%,其中文科类职位需求比例相比去年同期增加约5%。

据统计,企业职位需求前五位分别为客户服务人员、文职人员、业务销售人员、技术人员和储备干部。

预计毕业生人数增长8%

据统计,截至2012年2月底,2011届广州生源高校毕业生的就业率达98%,高于全国同期平均水平91%。2011年广东省高校应届毕业生总数为39万人,其中广州生源高校毕业生约4.4万人,到年底4.2万人实现了就业。

预计今年广州生源高校毕业生数量在去年的基础上会增长8%,加上往年未就业的广州生源毕业生和2012届在广州求职的外地生源毕业生,就业形势依然严峻。